



3月26日晚8点,山东男篮迎来第四阶段开门首战,对手为北京北控。在前三阶段比赛结束后,山东与北控境遇各不相同:山东排名联赛第七,基本没有落选季后赛的困扰,而北控则成为季后赛“守门员”,要力保球队城门不失。

山东男篮将力争完成对北控的赛季三杀。
新华社发

第四阶段首战,山东期待三杀北控 为季后赛,拼了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

季后赛“守门员”需要血拼

第三阶段,山东男篮虽然经历了开局低谷,但好在球队调整迅速,最后6场比赛拿到4胜2负的成绩。目前,山东25胜20负排名联赛第七位,只要赢下接下来9场比赛中的两到三场,基本能够锁定季后赛的席位。

北控的季后赛形势则大为不同,想要保住季后赛名额,北控必须每场比赛都不能放松。目前来看,从排名第五位的广厦到排名第十五的山西都有进入季后赛的理论可能,但季后赛门票争夺的焦点,还是在晋级线附近的北京、北控、上海、广州之间。

最接近晋级线的北控与上海,则成为季后赛名额最为直接的竞争者。目前,北控22胜23负排在第12位,是当前季后赛晋级线内唯一胜率不足五成的球队。接下来,北控赛程中不乏辽宁这样的强队,也有青岛、广州这样的季后赛竞争对手。毫无疑问,面对这场季后赛门票之争,北控必定会血拼山东。

山东期待完成三杀

本赛季,山东已与北控有过两次交锋,且两战全胜。双方第一次交手是赛季揭幕战,山东99:83大胜北控,第二次对决山东112:95取得胜利。两场比赛,山东与对手的分差都在15分以上,可见北控在面对山东时,限制进攻的手段并不是太多。

但相较此前的较量,本场比赛两队阵容配置都发生了一定变动。山东迎来了新外援吉伦沃特,他已连续三场比赛得分超20分,在场均19分钟的出场时间里能拿下场均近20分的得

分,进攻效率不俗。北控则迎来尤度和邹雨宸,对内线起到了一定程度的补强作用。

双方第三次交锋,山东将力争赛季三杀对手,三分线外的较量将成为一大看点。北控头号得分手约瑟夫·杨场均能够得到24分5篮板6助攻,其三分投射与突破能力,山东在上一次与北控交战时已经领教过。那场比赛,杨一人独砍29分6篮板8助攻。本场比赛,山东需对其做好重点盯守。

不过,从三分线外得分能力上看,山东外援哈德森也不遑多让。哈德森场均能够得到24分6篮板6助攻,与杨的数据比较接近。但作为一名经验丰富的老将,哈德森往往能通过个人的发挥带动全队,从而让山东在三分线外有更好的表现。

昔日队友兵戎相向

CBA全明星周末的赛场上,山东、北控均有多名球员参赛,其中山东的陶汉林、高诗岩与北控的俞长栋、王少杰更是同时代表北区参加了全明星周末的正赛,并有着不错的发挥。

值得注意的是,在半场结束之前,俞长栋曾与刘传兴一同将高诗岩合力托起上演“举高高”,助其完成了自己的扣篮梦想。这个只可能出现在全明星赛场上的“表演项目”,成为本届全明星的一大亮点。

作为全明星“最忙”选手,王少杰同时参加了全明星赛、正赛与技巧挑战赛。在技巧挑战赛预赛中,王少杰与上届冠军陈培东双双被淘汰。不过在星锐赛赛场上,二人却有着不错的发挥。次节末端,王少杰曾为陈培东送出一次助攻,帮助山东年轻后卫完成进球。

在第四阶段开赛之后,昔日全明星赛场上或是合力上演经典、或是配合完成进球的队友即将兵戎相见,他们又将碰撞出怎样的火花?第四阶段开门大战不容错过。

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

关住每一滴

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水
5升水可以保障2个成人身体一天的需要



报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料